

DUBAI

Prva asocijacija na Dubai je naravno luksuz - svi ga znaju kao grad raskoši, zlata i dijamanta. Nalazi se u Ujedinjenim Arapskim Emiratima, 140 kilometara od Abu Dabija, jedne od najljepših prestonica.



TOP MJESTA ZA POSJETITI U DUBAIU

Mjesta koja svakako ne smijete propustiti da obiđete su :

-Burj Khalifa - najviši toranj na svijetu. Visok je 828 metara s antenom. Prvobitno se trebao zvati Burj Dubai, ali je u čast šeiha Kalifa al-Nahjan nazvan Burj Khalifa. Burj Khalifa je samo jedan od predivnih nebodera u novom centru grada.

-Dubai Miracle Garden- bašta specifična po tome što se nalazi u sred velike pustinje. Sa preko 45 miliona cvjetova svih boja raspoređenih na stotinu načina, predstavlja prizor koji svakoga ostavlja bez daha. Biljke su grupisane u obliku piramida, krugova, lukova, brežuljaka, zvijezda, šarenih staza sa kišobranima i romantičnih prolaza za zaljubljene, a živopisne kombinacije boja doprinose sveukupno potpuno nevjerovatnom utisku.

HAPPY TRAVEL D.O.O.

Bijeljina, 76300 Meše Selimovića 23A, BiH tel: +387 55 227 310, 227 311; fax: 055/414-500

info@happytravelbn.com www.happytravelbn.com

e-mail: info@happytravelbn.com web: www.happytravelbn.com

žiroračun: 555 – 001 – 00126365 – 47 Nova banka AD Banja Luka

-Pustinjski safari – Odlazak u Dubai nije potpun ako se ne iskusi pustinjski safari. Pustinjski safari je zapravo poludnevni izlet, a može uključivati i noćenje u pustinji. Posjetioci uživaju u skijanju na pijesku, fotografisanju zalaska sunca u pustinji, posjeti beduinskom selu, noćenju u beduinskom šatoru, trbušnom plesu, oslikavanju ruku kanom i mnogim drugim atrakcijama.

-Dubai Frame- najnoviji i najinovativniji neboder, svakako jedan od najslikovitijih koji smo do sada vidjeli. „Dubai Frame“, inače poznat kao „Najveći ram za slike na svijetu“. Dubai Frame se nalazi u omiljenom gradskom parku „Zabeel Park“ i dostiže visinu od nevjerovatnih 150 metara. Posjetiocima je obezbjeđen sjajan panoramski pogled na horizont grada sa 300 metara dugačkog mosta.

-Global Village- U Dubaiju se održava Global Village, svjetski, multikulturalni, vodeći događaj koji posjećuju čitave porodice u potrazi za kupovinom, atrakcijama, zabavom i kulturnim dešavanjima. Ulaznice koštaju manje od 5 dolara, a nude nezaboravnu zabavu.



Ako želite da obogatite svoj Instagram moćnim fotkama, obavezno morate otići do najpoznatijeg i najluksuznijeg hotela - **Burj Al Arab**, kao i do **Meksičkih krila** - skulptura koja se nalazi u samom centru u čijoj se pozadini savršeno vidi Burj Khalifa.

Aura Skypool Dubai- Ako postoji raj na Zemlji, onda je to zaista u Dubaiju. Ovaj grad u Ujedinjenim Arapskim Emiratima godinama je stekao reputaciju zbog svoje zadivljujuće arhitekture i nebodera. Grad zlata dodao je još jedno pero svojoj kapi sa glamuroznim *infinity* bazenom od 360 stepeni koji visi 200 metara iznad zemlje. Otvoren sredinom novembra, Aura Skypool je najviši *infinity* bazen na svijetu i uvršten je u Ginisovu knjigu svjetskih rekorda.

Ukoliko organizaciju svog putovanja prepustite HAPPY TRAVEL-u, Vaš odmor može početi – odmah. Kod individualnih putovanja svaki program prilagođavamo potrebama putnika u skladu sa njihovim željama i prioritetima. Na osnovu Vaših smjernica vezano za trajanje samog putovanja, broja putnika, željenih destinacija i kategorizacije smještaja, kreiraćemo Vam ponudu koja najbolje odgovara Vašim željama. S obzirom na naše iskustvo u organizaciji putovanja, možemo Vam ponuditi najoptimalnije opcije letova, transfera i smještaja provjerene kvalitete.

Aranžmane prilagođavamo Vama, Vi birate:

✓ Datum putovanja

✓ Broj dana / noćenja

✓ Tip hotela i uslugu

✓ Mjesto polaska

Dubai od 615 €

Preporuke hotela

Byblos Marina 4*



DUKES Dubai Jumeirah The Palm 5*



Novotel World Trade Centre Dubai 4*



KORISNE INFORMACIJE

Geografski položaj: Emirat Dubai smješten je u Arabijskoj pustinji, a zapadna obala izlazi na Persijski zaliv, a graniči se sa Emiratima Abu Dabijem i Šardžom.

Površina i broj stanovnika: Zauzima površinu od 4.114km², a prema podacima iz 2019. ima oko 3,3 miliona stanovnika.

Glavni grad: Abu Dabi

Službeni jezik: Zvanični jezik je arapski, ali je engleski najrasprostranjeniji.

Religija: Zvanična religija emirata je islam. Posle islama rasprostranjeni su i hinduizam, sikizam, šiizam i hrišćanstvo

Vremenska razlika: +4 sata u odnosu na BiH

Valuta: Dirham

Električni napon: 230 V, ali nema problema sa utičnicama

Klima: Topla pustinjska klima, ljeta ekstremno topla sa visokom vlažnošću

Pozivni broj zemlje: +971

Odjeća: Dubai je islamska zemlja, koliko god da je postao turistički i međunarodni centar, moraju se poštovati određeni načini odijevanja.

Vakcina : Od 8.11.2022. ukinute sve kovid zabrane.

USLOVI ULASKA ZA BIH I SRB DRŽAVLJANE:

PUTOVANJE U DUBAI MOGUĆE ZA SVE PUTNIKE, NEZAVISNO OD TOGA DA LI SU VAKCINISANI ILI NE. TAKOĐE, TESTOVI VIŠE NISU NEOPHODNI I U DUBAI MOŽE DA SE UĐE SLOBODNO. DRŽAVLJANIMA SRBIJE NIJE POTREBNA VIZA. DRŽAVLJANI BIH MORAJU DA POSJEDUJU VIZU. PREPORUKA: IMATI VIZU 2 NEDELJE PRIJE PUTOVANJA.

NAVEDENE CIJENE SMJEŠTAJA I AVIONSKIH KARTI SU DATE NA BAZI TRENUTNE RASPOLOŽIVOSTI.

USLOVI ULASKA SU PROMENLJIVI. ZA SVE INFORMACIJE MOLIMO VAS DA NAS KONTAKTIRATE!